

通州日报

2021年9月23日 星期四
农历辛丑年八月十七

A1

今日天气
晴转多云
温度 21℃~32℃

中国邮政储蓄银行 通州区支行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
Tongzhou Branch
地址:通州区新世纪大道888号恒隆大厦1幢101室

这里有 最权威的资讯发布
这里有 最贴心的民生关注
这里有 最便捷的政务服务

欢迎关注“南通通州”新媒体平台

南通通州官方微博
南通通州官方微信
南通通州视频号

总第9148期 今日4版

中共南通通州区委员会主办 南通通州区新闻信息传播中心承办

陈永红督查文明城市长效管理工作时强调:

坚持问题导向 强化精细化管理 推动城市文明向更高层次迈进

本报讯 (通讯员施伟办 记者顾艳) 9月22日下午,区委书记陈永红率区城管、住建、公安、财政、教体等部门负责同志,督查文明城市长效管理工作。他强调,要树立以人民为中心的发展思想,严格按照文明城市长效管理工作部署,坚持问题导向,强化精细化管理,确保常态长效,推动城市文明向更高层次迈进。

陈永红首先来到区政务服务中心,察看办事大厅内文明城市氛围营造及工作人员文明礼貌服务等情况。区政务服务中心在办事大厅显示屏上播放、在宣传栏等处张贴社会主义核心价值观宣传标语和公益广告,同时对工作人员的文明服务、微笑服务、陪同服务进行规范,将文明城市长效管理工作融入工作人员的日常行为中。陈永红指出,区政务服务中心是服务全区群众最前沿的窗口部门,要对标对表,查缺补漏,全力打造标准化、规范化服务窗口,不断提升政务服务水平。

主次干道、学校及住宅小区彰显着城市的文明程度。陈永红先后来到城区华德巷、金郊初中和上悦花园,督查车辆停放、文明氛围营造、卫生保洁及物业管理等情况。华德巷新停车位已划定,基本满足周边老旧小区居民停车需求。陈永红要求相关部门本着“应划尽划”的原则,科学合理规划停车位,规范停车秩序,改善周边环境。金郊初中校园内处处可见文明元素,学校在美化校园环境、营造文明氛围的前提下,有针对性地增设心理辅导课程,守护学生心理健康。陈永红要求学校以“小手拉大手”行动为抓手,充分发挥全体师生在文明城

市长效管理中的积极作用,切实提高家长、师生的文明素养,营造健康文明的学习环境。上悦花园沿街商铺门口场地在金沙街道、物管部门及物业公司的合力推动下,启动了修复工作。陈永红强调,要加快完善设施,提升整体功能,用实际行动改善沿街环境面貌。

陈永红一行还来到西亭镇八总桥村公共服务中心、十总镇新时代文明实践所和为民服务中心,了解群众参与文明城市长效管理的意识和水平,询问农村人居环境治理及

精神文明建设等情况。陈永红充分肯定两镇在推进文明城市长效管理、提升镇域形象方面的举措。他希望两镇要以打造文明美丽宜居镇村为目标,找准症结,狠抓整改,确保标本兼治,让文明全覆盖、生活更美好。

陈永红强调,文明城市长效管理是一项系统性工程,只有动员群众广泛参与,才能实现常态、取得长效。要积极营造文明城市良好氛围,通过多渠道、多层次、全方位的宣传方式,向群众传播文明知

识,提高群众的知晓率和参与率,不断促进文明风气的形成。相关部门和单位要大力开展排查整改,对易反弹、易回潮的点位,要经常开展“回头看”,确保整改到位、不留死角。要坚持以人为本,扎实做好老旧小区综合改造、城区停车位增划等民生实事,着力抓好城市精细化管理的向实,切实满足人民群众对美好生活的向往,推动城市文明向更高层次迈进。

区领导成小红、徐林锋、樊小燕、陈兵、袁天明参加活动。



9月22日下午,区委书记陈永红在区政务服务中心督查文明城市长效管理工作。徐浩翔 摄

用双脚丈量民情, 用实干推动振兴

“政治路线确定后,干部就是决定的因素。”乡村振兴,关键在人,关键在干部。乡村振兴战略要落地生根、开花结果,就要培养锻造一支“坐不住、问不倒、难不怕”的干部队伍,用党员干部的辛苦指数不断提高乡村发展的振兴指数。

坐不住,关键是一个“勤”字。乡村振兴是一篇大文章,既是攻坚战也是持久战。“幸福都是奋斗出来的”。作为振兴大业的主力军,乡村干部要有“只争朝夕”的精气神,勤字为先,踏实奋斗,既扑下身也扎下根更沉下心,做一名“坐不住”的乡村干部。“坐不住”就是要力戒“身在基层却不了解基层、讲同一种方言却没有共同语言、面对群众却服务不了群众”问题,真正走出办公室,走进群众堆里、走进群众家里、暖到群众心里。访贫问苦,不因山高路远而不至;深入群众,不圆面上了解而辄止;解危助困,不嫌事有繁难而推辞。坐不住、等不起、慢不得、睡不着,用双脚丈量民情,用实干推动振兴。

问不倒,基础是一个“精”字。乡村振兴是一个系统工程,既要紧扣“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”二十字总要求,还要在产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴和组织振兴上精准发力。乡村干部要结合本地实际创造性地开展工作,争做业务精通、本领高强的“问不倒”干部。一方面,村情业务要能问不倒。对家底要“门儿清”,“三农”知识要“倍儿熟”,比如村民的人均年收入有多少、来源有哪些,村里的主导产业是什么以及经营效益如何等,干部都要做到“胸中有数”、张口就来,绝不当“差不多先生”。另一方面,思路规划也要问不倒。乡村振兴应当理清思路、规划先行。作为发展“领头雁”的乡村干部要有全局、胸有成竹,不能“脚踏西瓜皮,滑到哪里算哪里”。要用绣花的功夫抓好规划,科学编制村庄规划、村庄设计、农房设计等,找准自身发展路径,绘好乡村振兴蓝图。

难不怕,核心是一个“担”字。乡村振兴不是口号,不可能轻轻松松、敲锣打鼓就实现,需要广大乡村干部攻坚克难,争做“难不怕”干部。难不怕,一定要有不怕难的“大心脏”。振兴路上既会遇到“穿新鞋走老路”的思想问题,也会碰到“钱从哪里来”“人到哪里去”等现实问题。可以说,老问题不会少、新问题不会小。乡村干部应当不回避矛盾、不惧怕挑战,在发现问题、分析问题、解决问题的过程中扎实推动乡村全面振兴。难不怕,还要有怕不难的“铁肩膀”。如果说实干是新时代乡村干部的“座右铭”,那么担当就是干部的“金名片”。新时代的乡村干部,肩负着振兴乡村的光荣使命,需要用实干与担当书写新篇章,不驰于空想、不骛于虚声,不瞻前顾后、不犹豫彷徨,勇于担当起该担当的责任,敢于战胜前进过程中的一个个“拦路虎”,用汗水和智慧在广袤的乡村大地上浇灌出无比美丽的振兴之花。

·言小涛·



《行政处罚法》中关于边远地区当场收缴罚款是如何规定的?

详见A2版

免费! 我区今年将为3.1万老年人接种肺炎疫苗

本报讯 (记者曹抒雁 通讯员季建华) 9月16日上午,在二甲镇中心卫生院疫苗接种点,前来接种的老人络绎不绝。大家在工作人员的指引下申领接种卡,完成信息登记后进行23价肺炎球菌多糖疫苗接种。“前几天村里通知我今天可以来打预防肺炎的免费疫苗。感谢政府为我们办了一件大实事,这对于我们老年人身体健康是一种保障。”刚打完疫苗的二甲镇余西居63岁老人曹素珍开心地说。

“今年根据区卫健委的安排,我们安排了老年人肺炎疫苗的接种专场,有专人来引导,通过预检分诊、登记、接种、30分钟留观,让老年人做到安全规范接种。”二甲中心卫生院副院长周卫星介绍说,“今年,我镇范围内共计划接种2220人。接种第一天,就预约了200人。”接种23价肺炎球菌多糖疫苗可以降低老年人链球菌性肺炎的发病率,降低因罹患该疾病导致的疾病负担,提高慢性病患者健康水平。

为此,从2019年起,我区已连续两年共为6.3万位老年人免费接种了该肺炎疫苗,取得了显著的防控成效。

今年,区政府将老年人肺炎疫苗免费接种列为民生实事工程项目,将为3.1万名60至85周岁、具有我区户籍的老年人免费接种。9月初,我区启动了老年人肺炎疫苗免费接种工作。截至9月22日12时,已免费接种23价肺炎疫苗户籍老年人20005人,目前无异常反应反馈。区疾控中心副主任刘亚华表

示,下一步,我区将继续加大疫苗接种的推进和督导力度,确保9月底完成接种任务的75%,10月底基本完成接种任务,把这项民生实事办好办实。



生活服务台



供水服务热线:96889658(城区)
华润燃气服务热线:86543595
市民服务热线:12345

同心共创国家生态文明建设示范区
携手打造生态通州